

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ОБЗОР ФОНДОВОГО РЫНКА ЗА 11.07.2011 г.

В понедельник, 11 июля 2011 г., торги на украинских площадках вновь завершились в красной зоне: индекс УХ снизился на 1,57%, индекс ПФТС - на 1,64%.

Смуту на рынки продолжают навевать европейские долговые проблемы. По предположениям Еврогруппы долговой кризис может захватить Италию. Напомним, что 11-12 июля министры финансов ЕС проводят экстренное заседание для срочного обсуждения долговых проблем Еврозоны. Всеобщий фокус на новой стране вызвал панику: инвесторы распродают акции итальянских банков и гособлигации, доходность по которым за неделю подскочила с 4,87% до 5,68%. В попытках остановить панику, правительство Италии приняло решения разработать и в течение нескольких дней утвердить программу мер бюджетной экономики до 2014 г. Кроме того, на пресс-конференции Еврогруппа заявила о готовности вновь начать рассмотрение покупки облигаций проблемных стран на вторичном рынке. Ранее идея покупки облигаций отвергалась рядом стран, в частности Германией и Нидерландами. При этом стало известно о том, что обсуждается возможность удвоения Фонда механизма европейской стабильности – до 1,5 трлн. евро. По итогам дня британский FTSE -1,03%, немецкий DAX -2,33%, французский -2,71%.

Американские рынки, реагируя на новости Старого Света, закрыли свою худшую сессию месяца. Европейские проблемы наложились на разочаровывающий отчет по рынку труда США и проблемы с поднятием лимита госдолга страны. В рамках негатива увеличилась торговая активность: \$6,55 млрд. (+10% ко вчерашнему дню). Уже после закрытия основной торговой сессии свои результаты по второму кварталу предоставил вожак сезона отчетности – алюминиевый гигант Alcoa Inc (NYSE:AA). Компания, удвоив чистую прибыль в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, практически оправдала ожидания (0,32 \$/акцию против прогнозируемых 0,33 \$/акцию). По итогам дня индустриальный Dow снизился на 1,20%, высокотехнологический Nasdaq -2,00%, индекс широкого рынка S&P -1,80%.

Украинские рынки, проследовав за своими заграничными коллегами, также закрылись в минус. День был информационно насыщенным. Обострение долговых проблем Еврозоны моментально отразилось на отечественном банковском секторе: BAVL -3,01% и USCB -2,93%. В продолжении банковской темы, досталось банку «Финансы и Кредит», против которого СБУ возбудила уголовное дело. Кроме того, СБУ начала проводить следственные действия на шинном заводе «Росава». Эти действия вызвали опасения относительно того, что под следствие могут попасть и другие активы, подконтрольные К. Жеваго. По итогам дня PGOK -2,27%, SVGZ -4,05%. Лучше рынка выглядел только ALMK (+2,11%), который вчера был «звездой» торгов – 29 млн. грн. В виду наступательных действий Ахметова на предприятия ГМК актуальным становится предположение о том, что следующей в «копилку» попадет Алчевка. К слову, бумага уже вошедшей в состав ахметовской группы - ZPST - за вчера прибавили 10,11%. Стабильно вяло смотрятся акции ждущих приватизации генерирующих компаний: DOEN -2,99%, CEEN -2,00%, ZAEN -3,00%.

Мы предполагаем, что сегодня медведи будут продолжать «обламывать» бычьи рога. Еврогруппа продолжит обсуждать долговые проблемы, а по корпоративной отчетности и макростатистике ничего значительного не предвидится. На открытии украинских площадок американские фьючерсы продолжают смотреть вниз. В минус открылись россияне (RTSI – 1,32%, индекс ММВБ – 0,52%).

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ НА ТЕКУЩИЙ ДЕНЬ

Дата	Время	Рынок	Событие
12/07/2011	-	Европа	Саммит министров финансов Евросоюза
	08:30		Индекс потребительских цен Франции, м/м
	09:00	Индекс потребительских цен Германии, финал, м/м	
	15:30	США	Торговый баланс США